

# 初心如炬， 守“沪”满月！

## 来听复兴岛志愿者的心声



### 编者按：

复兴岛临时党支部成立一个多月来，来自全局各单位的34名党员、13名青年、5名群众，齐聚在鲜红的党旗下，闻令而动，尽锐出战，积极投身“沪”家行动，为160余名就地居家办公人员开展志愿服务。

大疫之下小岛之上，他们战袍在身、责任在肩，温情守“沪”，“疫”往无前，让党旗在抗疫斗争一线高高飘扬。侧耳倾听，这是“沪”家先锋们的心声。



志愿始于心，奉献在于行！让我们不负时代，不负韶华，携手共进，同心守沪。坚信抗疫之战必将获胜！

樊海林

上海此次疫情来势汹汹，复兴岛作为职工宿舍亟需志愿者，我加入以后主要参与了送餐、发放抗原试剂、维持核酸检测队伍秩序等工作，充分体会到了志愿者的辛苦。相信我们同心协力、团结一致，一定能让疫情早日散去，回归到正常的生活中去！

刘宁鹏

虽然不能成为“大白”冲锋一线，但依旧希望在疫情中贡献自己的力量，愿在我们的共同努力下，拨云见日，春暖花开。

马岭钰



病毒无情，人有情。面对残酷的疫情，面对惶恐的情绪，我们志愿者服务队通过实际

行动去支援抗疫活动，为赢得抗疫行动的胜利作出贡献，我相信只要“人心齐”，战胜疫情指日可待。

王顺义

有些事总有人要去做，不是你，就是我嘛，大家都是上航局大家庭的一份子，能有机会为自己的家人服务还是很开心的。

董川



作为一名光荣的共产党员，看到招募信息，我毫不犹豫，第一时间就报名参加了复兴岛疫情防控志愿服务队。第一次穿上“大白”，感觉到的是身子的沉重感，是责任、是压力，更是一种动力。通过参加志愿服务，深刻体会到了一线医护人员的不易与艰辛，毕竟防护服密不透风，包裹在帽子里的头发经常会滑出来遮挡视线，时间久了，衣服、手套都被汗水打湿，面罩也开始模糊，直到脱下“大白”那一刻，才可以喝口水。

尽管穿上“大白”后，没人知道你是谁。但团聚在党旗、党徽下，汇聚在那金光闪闪的团队中，我感到无比坚强和自豪！我坚信，点点微光，汇就星河璀璨，在大家的共同守护下，在不断汇聚着同心抗疫的温暖力量里，上

海终将战胜疫情，迎来春暖花开。

徐志濮

在组织核酸检测、配送饭菜的过程中，我深切地感受到志愿服务者们的团结，也看到了核酸检测者们的艰辛、食堂叔叔阿姨的鼓励和大家的体谅配合。在这样一个春暖花开的时节，虽然因为疫情而停摆，却更体现出人间的大爱与温暖。我相信，有这样一群可爱的人，我们一定能撑过疫情，相约下一个春天。只愿山河无恙，烟火寻常。

施羽洁

疫情期间更显担当，特殊时期更谋长远。这次非常荣幸加入复兴岛疫情防控志愿服务队，与志愿者们一起完成核酸检测，送餐和生活垃圾清运任务，保证大家的生活秩序稳定。现在，我回到了航道医养，将继续在为人民服务中发挥党员先锋模范作用，不忘初心，牢记使命。

夏云



党旗红，“大白”白。“大白”之下，无人知晓你是谁，金光闪闪的党徽下，无人不晓你是谁。你是舍小家顾大家的光荣共产党员！胸前佩戴着党徽，身上穿着

防护服，我知道自己肩上的责任更大了，自己需要做的事情还有好多。疫情之下，积极投身到志愿服务活动中，每一天都感觉过得很有意义。后面我还会一如既往地继续战斗，一定会跟疫情战斗到底！加油上海，加油中国！

张建良



疫情无情人有情，在参加志愿工作的时间里，我更加深刻感受到了上航人不畏艰难的冲劲和无私奉献的爱心。让我们同心抗疫，携手共筑防御长城，为打赢这场没有硝烟的战争贡献属于自己的一份力！

邱文涛

通过参与志愿服务队，我们把抗疫的决心凝练为战“疫”守“沪”的伟大精神，以“小我”发挥无限力量，用无畏的勇气和担当，创造春暖花开的上海，上海必胜，中国必胜！

郑超



在疫情期间能作为“大蓝”做点儿力所能及的事，锻炼自己的身体，认识热心的小伙伴，收获舒展的心情，多好一个事儿——抢都来不及！

徐晗宇

自志愿服务队成立以来，我累计参加了9次志愿服务活动，主要工作是为1号楼33户共50位住户配送餐食、清理生活垃圾以及发放抗原试剂并统计结果。报名参加志愿服务对我来说是一件幸福、充满挑战的事情，虽然个人的力量是很微小的，但大家都是这场战“疫”的参与者，也都在为这场战“疫”做出自己的贡献。我相信在大家的同心戮力下，我们一定能够早日度过疫情寒冬，迎来希望之春！

李浩祥



在居家办公期间，有幸当了一回“大白”志愿者，切切实实感受到了一线“大白”们的艰辛。当天温度有点高，防护服密不透风，只是简单做一些工作就不停地大喘气，出了一身的汗。难以想象，奋战在一线的“大白”们，在这么长的战线中，除了一直面临着感染病毒的高风险和每天的高强度工作之外，

还承担着这么沉重的身体负担，而他们在面对这些困难的时候，依旧是那么的义无反顾。向他们表示崇高的敬意，也希望疫情早日过去，他们能够早日脱下“大白”！

李道远



面对严峻的疫情防控形势，复兴岛职工宿舍掀起了“疫”起守“沪”的热潮。作为一名共产党员，我积极投身到了志愿者服务队中，此时此刻能够穿上一套“大白”，内心感到无比光荣。在与一群怀有崇高的品质和炽热胸怀的党员同志一道并肩抗击疫情的过程中，我深深感受到了党员义不容辞的使命感。党旗所指、使命必达，我坚信，在我们共同努力下，疫情的阴霾必将消散，胜利的曙光终将到来！

李权真

封闭之初，我积极响应组织号召，第一时间报到并参加了复兴岛疫情防控工作。在这次志愿服务中，我深刻感受到，守望相助、共克时艰是最有效的防护，众志成城、患难与共是最有力的阻击。我坚信待到春暖花开，你我定能在阳光下自由呼吸！

刘润昕